
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DO PLANO
DE RECURSOS HÍDRICOS DA REGIÃO HIDROGRÁFICA DO CURU

Aos quatro dias, do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se de forma

híbrida através da plataforma Microsoft Teams, a 7ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica do

Plano  de  Recursos  Hídricos  que  teve  a  seguinte  pauta:  Discutir  sobre  a  vacância  na

composição da Câmara Técnica; Definir o(a) relator(a) da Câmara Técnica; Acompanhar as

ações  do  Plano  de  Recursos  Hídricos  da  Bacia  do  Curu.  Estiveram presentes:  Maria  da

Conceição Patrício Gomes (Prefeitura Municipal de Apuiarés); Antônio Alzemar de Oliveira

(EMATERCE); Fernando Antônio Peroba Granjeiro (Fazenda Granjeiro); Cledeilson Pereira

Santos (IFCE de Paracuru). Da Secretaria Executiva: Isabel Amaral (Coordenadora do Núcleo

de Gestão COGERH/Pentecoste),  Aline Perdigão Bezerra (Técnica do Núcleo de Gestão) e

Susi Ramos (Estagiária do Núcleo de Gestão). Cledeilson Pereira iniciou a reunião dando

boas-vindas  a  todos,  informou  que  o  objetivo  da  reunião  é  discutir  sobre  a  vacância  na

composição da Câmara Técnica, definir o(a) relator(a) da Câmara Técnica e acompanhar as

ações do Plano de Recursos Hídricos da Bacia do Curu. Dando início aos pontos de pauta,

Isabel falou que há três  vacâncias na câmara técnica e que o preenchimento das mesmas

precisa constar como pauta de reunião plenária. Conceição Gomes sugeriu pautar esse assunto

na reunião extraordinária do comitê que acontecerá em junho (data a definir), Cledeilson e os

demais  membros concordaram. Em seguida,  sobre a definição do(a)  relator(a) da câmara,

Isabel sugeriu que fosse definida quando a composição da câmara técnica estiver completa,

após o preenchimento das vacâncias, e os membros concordaram. Cledeilson falou que no

plano de ação da Câmara Técnica de Meio Ambiente há ações de curto prazo que constam no

plano de ação da câmara técnica do Plano de Recursos Hídricos, no eixo meio ambiente, e que

podem ser utilizadas como metodologia para o acompanhamento da execução das atividades

fazendo uma correlação com os demais eixos do plano. Logo após, Cledeilson apresentou

uma planilha que poderá servir de modelo e sugeriu utilizá-la para a criação de um dashboard

em que serão inseridas  as  ações  por  eixo  de atuação,  facilitando o acompanhamento das

atividades  do  plano,  e  os  membros  aprovaram  o  uso  da  planilha.  Cledeilson  sugeriu

compartilhar  a  planilha  na nuvem possibilitando que todos os  membros  tenham acesso  à

mesma  e  possam  alimentá-la  conforme  a  divisão  de  atividades  que  será  acordada

posteriormente. Isabel sugeriu que na última reunião do comitê, que acontecerá em dezembro,

a câmara técnica apresente um resumo de acompanhamento do plano realizado durante o ano.

                                 Ata da 7ª Reunião Ordinária da CT do Plano de Recursos Hídricos – 04/05/2023 – Pentecoste                                      1

1
2
3
4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34



Sem  mais  pronunciamentos,  Cledeilson  agradeceu  mais  uma  vez  a  presença  de  todos  e

encerrou a reunião.  E nada mais havendo a tratar eu, Aline Perdigão Bezerra (Técnica do

Núcleo de Gestão), elaborei a presente ata.
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